



В Костомукше местный житель выпал с балкона 5 этажа

Костомукшским межрайонным следственным отделом Следственного комитета Российской Федерации по Республике Карелия проводится доследственная проверка по факту смерти жителя Костомукши, выпавшего с балкона 5 этажа жилого дома.

03 июня 2012 около 15 часов 42-летний житель Костомукши выпал с балкона 5 этажа своей квартиры. Смерть пострадавшего наступила в машине скорой медицинской помощи. По предварительным данным, пострадавший находился в состоянии алкогольного опьянения и самостоятельно спрыгнул с балкона своей квартиры, в которой перед этим так же пытался покончить жизнь самоубийством.

Причина суицида устанавливается, проводится проверка, по результатам которой будет принято процессуальное решение.

04 Июня 2012

Адрес страницы: <https://karelia.sledcom.ru/news/item/666851>